
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
Миронов Сергій

 ІНЖЕНЕР-БУДІВЕЛЬНИК, 15 000 ГРН.
 18 вересня 2021    Місто: Покровськ

Вік: 46 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Будівництво, архітектура

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Досвід роботи

заступник начальника будівельно-ремонтних робіт
Шахтоуправління «Покровське» (гірничопромислове підприємство),
07.2021 − По теперішній час (4 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Списання матеріалів на виробництво 1С, формування заявок на матеріали. Аналіз та обгрунтування інвестиційних
проектів на капітальне будівництво, поточних ремонтів. Опис виконання конструктивних та об’ємно-планувальних
завдань та графічні, технологічні схеми споруджуваного об’єкта. Організація виконання робіт на об'єктах згідно з
проектною та технологічною документацією.Оформлення допусків на  виконання будівельних робіт.

 Є рекомендації з даного місця роботи

майстер будівельно-ремонтних робіт
Шахтоуправління «Покровське» (гірничопромислове підприємство), Покровск
03.2021 − 07.2021 (4 місяці)

Обов'язки:

Виконання будівельно-ремонтних робіт відповідно наряду, організація робіт згідно виробничого плану та
нормативних документів.

Контроль дотримання норм та технологіі послідовності виробництва та забезпечення належної якісті робіт.

Оформлення нормативних актів дільниці та інших підрозділів підприємства.

 Є рекомендації з даного місця роботи

майстер будівельно-монтажних робіт
Шахтне будівельно монтажне управління (Промислове будівництво), Покровськ
03.2020 − 10.2020 (7 місяців)

Обов'язки:

Організація і ведення загально-будівельних робіт по будівництву промислових споруд.
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Організація і ведення загально-будівельних робіт по будівництву промислових споруд.

Виконання робіт згідно проектів виробництва та креслень. Робота з геодезичними приладами.

Звітність по виконаній роботі, контроль та ведення технічної та виконавчої документації.

Облік виконаних робіт, складання актів на приховані роботи. Складання заявок на матеріали, ведення матеріальних
звітів.

Контроль за станом техніки безпеки при виконанні будівельних робіт на будівельному майданчику.

Отримання дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки, експлуатації обладнання підвищеної небезпеки.

Забезпечення підрозділів підприємства необхідною документацією, та контроль за належним її веденням.

начальник будівельної
ділянки
Континент-буд плюс (Промислове та цивільне будівництво), Покровськ
09.2011 − 07.2014 (2 роки 9 місяців)

Обов'язки:

Організація і ведення загально-будівельних робіт, будівництво промислових споруд.

Списання матеріальних цінностей з балансу підприємства, підготовка документації на ввід у експлуатацію.

Виконання будівельно-монтажних робіт на території ЗФ Павлоградська, Добропільска, Свято-Варваринська, ТОВ
«Свято-Покровська»

Виконроб
приватні організаціі (цивільне будівництво), Київ
10.2004 − 04.2011 (6 років 6 місяців)

Обов'язки:

Виконання всіх видів сантехнічних, облицювальних робіт, монтаж вентиляційних систем, залізобетонних та
металевих конструкцій в будинках і в промислових приміщеннях. Комплексний та капітальний ремонт приміщень.

Освіта

Київський Національний авіаційний університет (Київ)
Спеціальність: Промислове та цивільне будівництво
повна вища, 04.2007 − 11.2011 (4 роки 7 місяців)

Селидівський гірничий технікум
Спеціальність: Шахтне і підземне будівництво
середньо-спеціальна, 03.1994 − 07.1998 (4 роки 4 місяці)

Знання мов
Польська - Високий рівень (вільно), Українська - Високий рівень (вільно)

Додаткова інформація
Знання комп'ютера, програм:  впевнений користувач ПК, MS Office, креслення КОМПАС-ГРАФІК.
Мета пошуку роботи, побажання до місця роботи:  Робота за спеціальністю інженер-будівельник, відповідна
заробітна плата.
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